
 

 

                                              

ПОЛТАВСЬКА  ОБЛАСНА  РАДА 

 

Постійна комісія з питань екології та раціонального природокористування 
вул. Соборності, 45, м. Полтава, 36014,  тел. 56-48-41 

e-mail: info@oblrada-pl.gov.ua, web: oblrada-pl.gov.ua 

 

 

РЕКОМЕНДАЦІЇ 

 

від 13 липня 2023 року з питання № 1 порядку денного 

 

Про результати огляду місця забруднення р. Псел на території 

Кременчуцького району Полтавської області 

 

 

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА: 

 

1. Рекомендувати Полтавській обласній військовій адміністрації: 

− провести роботу щодо надання пропозицій Кабінету Міністрів України 

про оголошення забрудненої місцевості на території Омельницької сільської 

ради Кременчуцького району Полтавської області зоною надзвичайної 

екологічної ситуації; 

−  розглянути можливість виділення коштів з резервного фонду обласного 

бюджету на ліквідацію наслідків забруднення р. Псел на території 

Кременчуцького району Полтавської області. 

 

2. Рекомендувати Полтавській обласній прокуратурі та Головному 

управлінню Національної поліції в Полтавській області надати відповідну 

постанову Державній екологічній інспекції Центрального округу та Головному 

управлінню Держпродспоживслужби в Полтавській області на здійснення 

взяття проб води, ґрунту та риби раз на три доби, як контрольні заміри, в 

епіцентрі забруднення р. Псел (плями, що пересувається) на території 

Кременчуцького району Полтавської області в присутності представників 

постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального 

природокористування та громадськості. 

 

3. Рекомендувати Державній екологічній інспекції Центрального округу та 

Головному управлінню Держпродспоживслужби в Полтавській області: 

− спільно з представниками місцевої влади Кременчуцького району 

Полтавської області отримати від підприємств, які здійснюють господарську 

діяльність на території зони екологічного лиха, пов’язану з вирощуванням 

тварин, документи дозвільного характеру у сфері господарської діяльності та 

інші документи; 
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− повідомити постійну комісію обласної ради з питань екології та 

раціонального природокористування про здійснення перевірок і лабораторних 

досліджень, їх результати та вжиті заходи щодо притягнення до 

відповідальності винних осіб. 

 

4. Рекомендувати Державній установі «Полтавський обласний центр 

контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України» 

надати постійній комісії обласної ради з питань екології та раціонального 

природокористування результати лабораторних досліджень проб води, ґрунту, 

риби, взятих в районі забруднення р. Псел на території Кременчуцького району 

Полтавської області. 

 

5. Рекомендувати Управлінню Державного агентства меліорації та рибного 

господарства у Полтавській області надати постійній комісії обласної ради з 

питань екології та раціонального природокористування інформацію про 

утилізацію залишків фауни, взятої для лабораторних досліджень в зоні 

забруднення р. Псел на території Кременчуцького району Полтавської області.  

 

 

 

Голова комісії Євген КОРФ 


